Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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1% PARTIE TRAVAIL DEMANDE

PLAN DE CHARGEMENT

Etablissez |'ordre de chargement

1" enlévement : Ets LELOUP & BETHUNE . . VERT
2°™ enlévement : S.A Dupont & MERVILLE BLEU
3%™ enlévement : Ets GRANTIL & CASSEL - RouesE

Complétez les schémas en matérialisant les enlévements dans les conditions ci-dessous

* Une couleur par enlévement
* Les palettes sont représentées
+ L'échelle est respectée
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2°m PARTIE TRAVAIL DEMANDE
ITINERAIRE
Itinéraire détaillé (villes principales) I.: :T:':s Km I::;i?,r:e co:’::::e
Départ de Lille 14h00
Lille & Sortie 15 Al 43 32 | 14h32
Sortie 15 = Jonction N25 D 60 7 7 min | 14h39
Jonction N25 = Doullens N25 36 | 36 min | 15h19
Doullens 2 Abbeville entrée n°2 D925 | 41+4 | 45 min | 16h00
Abbeville entrée n°2 - Rouen A28 106 80min | 17h22
17h22 { + -
Arpvivée 1;,) ou
Total 237 km

JUSTIFIEZ VOS CHOIX (itinéraire, lieu, jonction, etc...)
Puisque je peux prendre l'autoroute, je prends la direction Abbeville en passant
par Arras pour joindre l'autoroute le plus 181 possible.
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3%Me PARTIE | TRAVAIL DEMANDE

FRET DE RETOUR

Documents
marchandise
2003/502 Lettre de voiture
2003/508 Lettre de voiture

N° des lots

Argumentez votre choix :

Ces deux lots sont compatibles avec le véhicule , le 1°" ot est proche de Rouen
le 2°™lot est sur le chemin du retour et en prenant les deux lots la rentabilité
est meilleure. '

¢

N°2003/501 Véhicule incompatible

N°2003/503 Véhicule incompatible

N°2003/504 Trop de kilometres & vide

N°2003/505 Véhicule incompatible

N°2003/506 Mission impossible

N°2003/507 Véhicule incompatible
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